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AL GRGD 2 A2 G (RG) OFFE WA WARNB RS 7] Z 3] 27

w2 AAldel wE #@rAe] Sz Wl 253 AER-(200)7F BAI(300)0] E3E= A1 G
(RGl)Oﬂ 23 AZ (TS $AHEs] Al GG ReD A o7& AB)& AT 4 vk(S200). s =01,
2ok MEH(200)= A1 FARGDC 23 = AR 29 AU IXNE FJEHske] $4& 5 v, =
T:*JJr HAE-(200) = A1 FA RGO EeHE = AR 229 AZ(UTX)E HE&ste] $Aleh= 45, dd
A B00) el EFE = A1 GG R &71H-&AB)o] FAdE 4 vk, A (300)o == Al G (RGN
FAH= e7IeMB)9 A7l= a3 AT A7), %, (PN H H w7 (PRT) O] whef A

= Pt
3 4 Q).

A =5-(100)7F G @A (LA S A (300) el F4lakar, A (300)0] EFE= A1 GG [R6E1) D A2 F
(RG2) S =B WhALE] = WRARAI G (RS) Ol 718t 2GR (SCDHS 53 5 Avk(S210). & 5o, Al 99
(RGDel 3713 (AB) o] FAdHE olF, J4 oA (LA)E dIFA(300)0 FAlet= A, A1 GG RGDA B4
HE F7I9E Bl & 93 deolA(LA) = wAke(Mie secattering) & 4o lE} A1 G RGD &
AR E F7EAB) 28 9 ol A (LA)7F k& (Mie secattering)S Lo7]E A%, F4 oA (LA 7}
A (300) el A FFate Zloles Y 718 ¢ Atk o] 49, A2 9 [RGE2)SEFEH WHALEE TS
g 34

I
(RS)ell 7] Z8}o] 270 o*o(SCI g95d + do. " 11 SR &7 (AB)o] FAHHA &2

mlo rlr °

2L

w1

9
AL A GolA (LA 7 vk (Mie secattering)S doZ = ¢la, #de Atgk (Rayleigh scattering)<
doZl = . G4 oA (LA ZF A1 ARG NA #Lde] 2tk (Rayleigh scattering)S do7)|+= AHS-,
G2 ol A (LA)ZF didA (300) ol Al HEsh= Zole F7H8E 4 glvh. o A, A2 JH(RG2)SZHE HEALE
£ WAL E(RS) O 7] ZBE] FAE = 2GS 2] s "oid 4= ).
A=K (100)7F 924 ol A (LA)E A (300) 0 SAlskar, thda](300)o Eg= &= A1 ( 2 A2 949
(RG2) L. 2 H-E] 8ty = HARIE(RS) Ol 7123t Al GG (RGL) 2 A2 FH((RG2) wigh &0 o(SCI)% ?ﬂ
el B3 5 9},
A Arjofof] QlojA], :M=H(100)= A (300)E 7oz Al (D)o wiAE L, =3 HIH(200)=
oA (300) & 7o 2 AL A3 DD el wxd 5 Ao}, d& 59, ?%ﬂ F(100)+= A (300) & 7l=o2 A
1 WDl M=, Ze3 HIAE (20005 WAAA(300)E 7oz Al DD wAEHE 4%, & 2+
v X (10)9] dHS YEE =Ho 2 dl=5(100)9F 223 tﬂ (20007 28E AAH Holu, AA
2 A=F(100)= 253 HIAF (20000 S84 ez F+dE 5 .
T 138 4y O A Ed mE dnE FXE UEh= EWHo|t).
T 138 Fxsid, 2 el HAAde] mE | ] FA(10)+= ZS9 HEE(200) ¥ A=2F(100)5 £§e
Ak, 229 #W3E (2000 A (300)0 EeE = Al JH R 23 AT (U_THE S5 A
1 99 RG] F71H2(AB)S FAS 4= Ak, A=2F(100)= G4 dolA(LA)E A (300)o] FAlskaL, df
%iﬂ(SOO)Oﬂ ZEEE Al 99R6D) 2 A2 Y9 RG2)CZHEH ¥ Y= HRARMIE(RS) ] 7] 23te] 27094

A Aol dojA, AMEF(100)E HAAI(300)E 7IEez Al WIFOD v Ea, 253 #EE(200) =
£ 7o R A2 D) mAE & Ak, oE Fo, WA (300) = W=F(100) <+ A& (400)
g ook Al Y9 ((RGD A AM=F(100) Akele] A= A2 G (RG2) I A=K-(100) Akelo] A
vy 2S5 ok e, dA=2E(100)E A (3000 E Yoz Al WD)l HHi]EJﬂ, Z&u W3R
(200)= oFAI(300)5 7IFo = A2 WEkD2)o] WA H= A5, A=(100)2F 253k WEH-(200)7F &2 H
AHEZ 23 WS (200)7F 2S5 AT (TS J&58h7] &old & g Bt Ma} A T ol
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[0068]

[0069]

S=50dl 10-2114135

A& gold = 9t
2 oo wpE dAnE AA(10)dME 2o3 W3 (200)= A (300)0 £EE = Al 9[RGO XS0t
AT (U_TNE 4858 211 G ReD O F71He(AB)S Aoz FnAgo Jartsdt o2 F7HA
2 4 .
Feol Hd
10: dv)d A 100: A=
2000 229 W 300: A
400: A=)
=9
=]
RIS H1 A A0 KNS CHAHOI = 4150, Pl
H1 BAIAI SOl JIE6H0] Kl1 AMAAS 3=
i
S110
ESO HERI M1 A0 ZSWM ASS SHEXS0] =il
M1 ool 2ows oA
1
BIEsL K2 Ha OIS CHARIOI 21510, | o Blal
2 BHALA S0l JI R0 M2 AHAME &=
EH2
10
100
UL TRASOUND TLTRASOUND
200 ~—| CcONVERAON LENS | converaon 7 200
UNIT UNIT UNIT
v
LAT, RS1,
UTX\ LA? Rs? / U_TX
D1
| — T
| H1  |=—REGION1(RG1)
i 1
02 l H2  |l~—REGION2(RG2)
300 <~ 7|

400 =
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EH3

SCAN IMAGE 1(SClI1)

SYNTHETIC IMAGE 1(SYI1)

REGION1
RG1
(RGN | Hi REGION1
(RG1) | H1
REGION2
SCAN IMAGE 2(SCI2) (RG2) | Ho2
REGION2
(RG2) H2
RV
10
200 ~—ULTRASOUND CONVERSION UNIT
\
\
X
\
U_TXA\
\\
il D1
400 =€ ]
D2
LENS
zH5
- - - l 1
¢ 1L sin
; 2o19r=0] M1 POI0ll FAIANA| OIS Wk | sio
T J !
=6

REGION1(RG1)

A 000000
(AB)

H1

|

REGION2(RG2)

H2
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k1
N
N

REGION1(RG1)
AIR BUBBLE
z-F000000 ||+

REGION2(RG2)

H2
EHS8
U_TX
B
PW PRT
EH9

XL H1 A AOIHE CHAHO S4I53, | 8100
H1 SAIM SOl 21 =510 A1 AMSAS S
i
S110
ESI HeSIl K1 Qo0 220 M= aMEAE0 |
A1 o] 2IE A
1 5120
M=} M2 YA FOIKE HAM 246D, =il
T2 SIALA SO0l JIE5BH0] Hl2 ANANS &S
1
S130
R AMSA U Rz AMEAS BH5HOY [
M1 el 9 K2 A0l (HE SHESAS s
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S=50dl 10-2114135

|_— S200

ZSh HERIL H1 S0 =30t ASE

H1 <ol 3ojg= gd

]
S210
WXL N HOIKE AT S41512, —

A Z8s= H1T 249 2 H2 deez
BHALAIS Off DI =510] AMHHS =S

EH]11
10
100
ULTRASOUND tl UL TRASOUND
200 < conveERaON LENS CONVERSION 200
UNIT UNIT UNIT
o
ux\ A i | RS /u 1x
D1
e e |
[ | H1_ J-~—Reaioni(ra1)
1
i H2 —REGICN2(RG2)
D2 300 —f="""" """
400 ~+E ]
EH]I2
SCAN IMAGE (SCI)
REGION1
(RG1) H1
REGIONZ2
(RG2) H2
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10

200 ~—{ULTRASOUND CONVERSION UNIT

\ 7
\ /
\ /
\ /
U_TX\ i JU_TX
\ /
Sr—th S D1
|
\i| rRa2 |H2 :r,’
i| ra1 JHT | [
400 —E ]
D2
RS [ LA
LENS
100 UNIT
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